

Alentar reforma, asistir a ejército objetivo E.U.A.

Fomentar la democracia y el proceso de reformas sociales, así como asistir al ejército en su lucha contra la subversión comunista son los objetivos fundamentales de la ayuda norteamericana en El Salvador.

Abandonar a El Salvador conducirá a más violencia, declaró ante la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado, Elliot Abrams, secretario adjunto para Asuntos de Derechos Humanos, en Washington, D.C.

Certificó también que nuestro país ha realizado notables progresos en la difícil transición a la democracia. El texto de la declaración ante el Senado dice:

"Señor presidente y miembros de la Comisión, recibo con agrado esta oportunidad de comparecer ante ustedes en el día de hoy para discutir la situación de los derechos humanos en El Salvador.

Según indica la información que he sometido a la Comisión, creemos que la situación de los derechos humanos en El Salvador ha mejorado durante los últimos seis meses. Sin embargo, la violencia política continúa ampliamente diseminada en El Salvador. Civiles inocentes pierden la vida en ese país. Siendo este el caso, la situación de los derechos humanos en El Salvador nos confronta necesariamente con una pregunta inquietante: en vista de las violaciones de los derechos humanos que continúa ocurriendo en ese país, ¿cuál es la justificación para la asistencia militar norteamericana al gobierno de El Salvador? ¿Por qué no eliminar esta asistencia

Pasa a la página 32



VISITAN A PRESIDENTE. Dos de los delegados del Episcopado de Estados Unidos, visitan al presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña. Su objetivo es observar la realidad que vive actualmente El Salvador, debido a la violencia provocada por el comunismo internacional. De izquierda a derecha: monseñores N. Flores y H. Hickey.

Hoy concluye Congreso de Patología en ISSS

Más de doscientos médicos participan en el II Congreso Salvadoreño de Patología, el cual concluirá este día, en el Auditorium del Hospital General del Seguro Social.

El Dr. José Nicolás Astacio, presidente del Comité Organizador del evento

científico-cultural, manifestó ayer que los médicos nacionales, en su afán por mantener al día todos los avances tecnológicos y científicos relacionados con la medicina, brindan todo su respaldo a Congresos como el que ahora se desarrolla en nuestro país.

Asisten también estudiantes de medicina y del gremio odontológico, explicó el Dr. Astacio. El II Congreso Salvadoreño de



EN BERLIN. El Dr. Mario Luis Velasco, miembro de la Comisión de Derechos Humanos, viajó a Berlín a constatar la situación imperante, después de ser desalojada por subversivos.

COLEGIACION. Dr. René Padilla Velasco, dio amplias explicaciones ante la Comisión de Legislación de la Asamblea, sobre los beneficios de la Colegiación Obligatoria.

Pasa a la página 17

Ayuda récord de E.U.A. al país

Elevar hasta niveles récord la ayuda de los Estados Unidos a El Salvador, propuso ayer el presidente Ronald Reagan al Congreso, según informes procedentes de Washington de la agencia informativa AP.

Se conoció que oficialmente el presidente Reagan ha pedido al Congreso, que apruebe una asistencia para el país por valor de 206 millones de dólares, durante el año fiscal que en E.U.A., comenzará en octubre.

La asistencia propuesta supera en 41 millones de dólares a la asignada para el presente año, que es de \$165 millones, lo cual al conocerse en diversos círculos nacionales fue recibido con gran satisfacción, debido a que el incremento en la ayuda mejorará las condiciones de todos los salvadoreños.

También fue elogiado el incremento de ayuda, por que según expresaron nu-

Pasa a la página 23



HOY LA CORONAN. Esmeralda Ismery Perla Lagos, será coronada hoy sábado, como Reina de los Festejos Patronales de Jocoro, en el departamento de Morazán.

ISTU suspende Festival del Maquilishuat

Ha sido suspendido el Festival del Maquilishuat, informó ayer la División de Turismo Interno del ISTU.

El gerente de dicha división, Lic. Carlos Enrique Martino Peña, informó que por razones de última hora, fue suspendida tal actividad por parte del Instituto de Turismo, por lo que considera necesario que

Pasa a la página 27

Reconocimiento de F.A. a Cruz Roja Internacional

La Fuerza Armada ha reconocido el espíritu de servicio, humanismo, imparcialidad y neutralidad de la Cruz Roja Internacional, a través de un comunicado que alude a una denuncia hecha por la emisora Radio Chaparrastique, de San Miguel.

El comunicado de la Fuerza Armada, con res-

Pasa a la página 24

19 asociaciones pro colegiación

19 asociaciones profesionales se pronunciaron ayer, a favor de la colegiación obligatoria, ante la Comisión de Legislación de la Asamblea Constituyente.

Representantes de las mismas, indicaron que la colegiación obligatoria contribuirá a "salvatoreñizar" la solución de los problemas educativos.

Con la colegiación obligatoria, explicó el delegado Dr. René Padilla Velasco, se evitará malos servicios de profesionales inescrupulosos y cobro indebido por esos mismos servicios. Todos los proyectos presentados para su estudio y aproba-

ción a esta Asamblea, señalan que el Colegio se encargará de evitar que el profesional explote al usuario del servicio, afirmó.

Cada Colegio, explicó, contempla la creación de un Tribunal de Honor, donde el ciudadano podrá presentar su queja por la incorrección del servicio, ya sea por el cobrado o porque el servicio no ha sido legítimo ni llevado conforme las normas de cada profesión; será entonces que el Tribunal de Honor sancionará esos malos procedimientos, salvaguardando

Pasa a la página 24

Alerta desde ayer FA en dos localidades

Efectivos militares —se anunció ayer— se mantienen en plan de alerta en los alrededores de La Reina, en el departamento de Chalatenango y en Santiago de María, Usulután.

Grupos terroristas se hallan actualmente dentro de la pequeña población de La Reina, y el ejército ha destacado tropa para proteger a los habitantes que huyen.

La ciudad de Santiago de María, está sometida a acciones de hostigamiento y amenazas por parte de los grupos terroristas, por lo que también efectivos mili-

tares han sido alertados.

La vigilancia es constante y hay intensa actividad de patrullaje por las carreteras que unen a esa ciudad con el resto del departamento de Usulután.

En el caso de la ocupación de la ciudad de Berlín, se dio a conocer, que los terroristas ingresaron aparentemente ser desplazados que llegaban de otro lugar, bajándose de los camiones en el centro de la población. Luego comenzaron de inmediato sus actividades terroristas, quemando locales, asaltando tiendas, almacenes y otros negocios o casas particulares.

Problemas al liberar delincuentes en Berlín

Graves problemas para la administración de la justicia, afrontarán las autoridades respectivas por haber sido liberados por la subversión los delincuentes comunes de las cárceles de Berlín, señaló un abogado ayer.

Dijo el profesional que alrededor de ciento ochenta reclusos que guardaban prisión en esas cárceles, acusados de diferentes delitos que van desde robos a

homicidios, fueron puestos en libertad por los grupos terroristas que a principios de la semana se posesionaron de Berlín, y que con ello se ha producido un problema de tipo legal al Ministerio de Justicia, porque también los documentos de esas causas carecerán de valor al ser declarados ausentes los responsables.

Aparte, dijo el abogado

Pasa a la página 23



PINTURA, CERAMICA ESMALTE CHINO. En la Sala de Exposiciones del Parque Cuscatlán, está abierta al público, la Exposición del Bello Arte Chino. Es inaugurada por el embajador de China en nuestro país,

general Lo Yu Lun. Lo acompañan, Luis Mario Salaverria, Lic. Ricardo Morales Ehrlich y Carlos Vega Quiroa, del Ministerio de Educación y el Agregado Militar de China, Lucas Yon.